

DIÁRIO **OFICIAL**



Prefeitura Municipal
de
Alcobaça



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA - EXTRATO DE CONTRATO



ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO

ERRATA – EXTRATO DE CONTRATO

No Termo de Extrato de Contrato nº. 063/2024, publicado no Diário Oficial On-line do Município em 19/04/2024, Onde-se lê: “VIGÊNCIA: O Prazo de duração deste contrato será de 15/04/2024 a 15/04/2025, podendo ser prorrogado através de termo aditivo, se assim concordarem os contratantes, nos termos da legislação vigente.” Leia-se: VIGÊNCIA: O Prazo de duração deste contrato será de 25/04/2024 a 25/04/2025, podendo ser prorrogado através de termo aditivo, se assim concordarem os contratantes, nos termos da legislação vigente.”. Alcobaça/ BA, 14 de maio de 2024. Givaldo Muniz – Prefeito Municipal.